



ЕКАТЕРИНА ЧИКУРОВА – СЛАВНАЯ ЖИТЕЛЬНИЦА НАШЕГО ГОРОДА

Имя Екатерины Чикуровой хорошо известно жителям посёлка Динас. Её публикации читаем в каждом номере газеты "Огнеупорщик". Многим знакома эта скромная девушка с приятной улыбкой и сияющими глазами. Она отзывчива, открыта и жизнерадостна, несмотря на свой недуг. С корреспондентом газеты Екатериной Чикуровой мы встретились в редакции, куда ходили на экскурсию. Она рассказала нам о непростом, но увлекательном труде журналиста. А Ольга Николаевна Конюшкова, наш классный руководитель, поведала нам Катину историю.

Екатерина тоже ученица Ольги Николаевны. Как педагог, она беспокоилась, насколько девочке будет комфортно в классе. Ведь шестиклассники не умеют контролировать свои эмоции: могут толкнуть, ненароком оскорбить, обидеть. Но у них всё было не так. Заботливое и внимательное отношение Катя как будто заслужила своей эрудицией и широким кругозором. Ребятам всегда нравилось, как Катюша проводила классные мероприятия. А ей помогала во всём мама Татьяна Фёдоровна. Писали праздничные сценарии, организовывали конкурсы, тематические классные часы, и в центре всех мероприятий - Катя! Зная, что она мечтает поступить в УрГУ на факультет журналистики, на последнем звонке Ольга Николаевна отвела ей ведущую роль: Катерина должна была представить каждого одноклассника и рассказать о нём интересную историю. Катя справилась отлично! А через несколько лет Екатерина стала журналисткой и сейчас работает в местной газете. Нас поразила способность этой девушки радоваться жизни и проявлять неугасимую энергию для достижения цели. Вот и совсем недавно Катя прошла тренинг по тайм-менеджменту. Многочисленные встречи, общение с людьми, любимая работа стали смыслом её жизни. А ещё она любит путешествовать. Санкт-Петербург, Казань, Варшава, Берлин, Париж – это места, где побывала Екатерина Чикурова, славная жительница нашего города.

оль, и слёзы, и любовь”

Алина САФИНА, Дарья ГАРИФЬЯНОВА,
ученицы 10 «б» класса школы №15